
 

                      
                                                                                                                              Le 2 décembre 2023       

PROCES-VERBAL de la réunion CA du 29-11-23 
 
Présents : 
FANARD Michel, GRANGEON Denise, GULLY Dominique, JACQUELIN Gérard, MICHEL Francis, MORGAN Hilary, 
RICOUART Pascal, RUBIO Michel, RUBIO Régine. 
 
 
-Approbation du PV de l’Assemblée générale Ordinaire du 24 Novembre 2023, concernant la saison 2022/2023. 
Notre AG a rassemblé 84 personnes : 77 adhérents présents + 7 adhérents représentés + 7 personnes de la saison 
2023/2024.Ce fut un grand succès pour notre association. 
Le buffet a été assailli d’assaut, il a été difficile pour certains d’en profiter. L’année prochaine, il serait plus judicieux 
de garnir ce buffet au fur et à mesure … 
Vu le nombre en augmentation d’adhérents présents, il va falloir songer à réserver une salle plus grande. 
 
-Répartition des rôles et réorganisation de l’organigramme : 
A la suite de l’élection au Conseil d’Administration de Pascal RICOUART, lors de la dernière AGO, celui-ci est nommé 
à l’unanimité trésorier adjoint en remplacement de JC FAYE. 
Il secondera également Denise dans la gestion des festivités : 13 desserts, galette des rois, barbecue etc… 
Un rendez-vous à la banque sera pris afin d’y consigner sa signature. 
Michel F proposera à Guy LEFEVRE de seconder Dominique dans la prise en charge du système d’information. 
Le nouvel organigramme sera mis en place. 
 
-Les 13 desserts et la galette des rois : 
Le vendredi 15 décembre est programmée la rando des 13 desserts à Saumane. Michel F a tracé une nouvelle rando 
qui sera menée par Régine et Michel M. 
Dominique doit aider Denise pour le transport des desserts et la mise en place du goûter. 
Pour l’année prochaine, penser à réserver une salle en cas de mauvais temps. 
Proposition pour la galette des rois : soit le 12 soit le 19 janvier. Denise et Pascal se chargent d’aller réserver la salle. 
 
-Un mot sur l’extension tourisme : 
Après la formation à Avignon, le jeudi 19 octobre de Michel F, Gérard et Régine, Denise effectuera une journée de 
formation à Toulon en janvier. Date à fixer. 
La demande d’immatriculation a été faite.  Gérard a commencé sa demande de proposition de séjour (Lac de Serre-
Ponçon du 10 au 15 juin 24) 
 
Participation à la Journée des Responsables d’Associations : 
Hilary, Denise et Régine participeront à cette journée, le samedi 9 décembre, sur le thème des évolutions climatiques 
et leurs conséquences sur nos pratiques. Elles participeront à l’atelier sur la fresque du climat. 
 
-Questions diverses : 
La semaine du Téléthon aura lieu du 11 au 15 décembre. Une tirelire circulera lors des randonnées. Rando Provence 
doublera la somme récoltée.               
                                                                                                                               La secrétaire, Régine RUBIO 
 
 
 
 
                                                                   
                                                                         La présidence collégiale 
                           Michel FANARD                                                                         Hilary MORGAN 
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